

虽然 FIL 币的价格在本轮熊市中也出现了大幅回调，但这并不意味着 FIL 币的前景无望，而且 FIL 币还只是整个项目的开发阶段，它的价值将会up而不是在其组成项目之前以价值 down 结束。IPFS 并不像项目或金钱那么简单。IPFS可以取代HTTP成为未来的存储市场，也是当前技术革命的更新换代。

在华为云、阿里云、腾讯云等中心化存储模式被推翻后，  
大数据时代的互联网未来和未来，需要对fil币的未来进行大量的思考。

FIL 唯一的全球数字货币由八家领先的投资公司提供数亿美元的资金。它的价值和远见在所有项目中都是无与伦比的。IPFS/FIL的识别处于新时代发展的前沿。更重要的是抓住阿里巴巴和比特币这样的机会。所以fil币有未来吗，FIL币的未来价值是不可估量的。

当然，也有认知和崇拜的原因。更多的是因为时代已经到来，人们无法超越自己的认知赚钱。也就是说，我相信FIL会上涨。这是因为FIL确实涨了，他们确实涨了，这很简单。真是膜拜，IPFS项目极有可能真正改变互联网存储的现状。FIL一度从 200 多美元跌至 50 美元左右，整个加密货币市场陷入停滞。因此，很多人对FIL币的未来价值存有疑虑。

在实践中，这种回调对 FIL 矿工的影响不大。但是，对于一些想进入FIL的矿工来说，这也是一件好事，因为他们的准入门槛已经降低。在IPFS项目的基础上，参与IPFS挖矿需要质押。关于较低的fil币价格，进入商场可以为您节省很多钱，实际上降低了很多进入门槛。炒作和囤积，请勿投机。您可以随时存放硬币，但存放硬币的最大危险是您无法持有它们。您每天看到的价格越高，您拥有它的可能性就越小。

共识人如何存入？

- 1、在无数次的沉浮中沉淀，所有的投机者在沉浮中被淘汰，最终留下共识的人。关键是淘汰了投机者，留下了持之以恒的人。
2. 比特币第一年什么都没有价值。十年无数风风雨雨，炒家被踢出，最终沉淀了巨大的共识fil币有未来吗，这就是为什么价值。
- 3.以太坊一开始是一文不值的。五年风风雨雨，踢出投机者，沉淀共识人，价值不菲。

将大数据、区块链、新一代互联网技术、新基建数据中心建设等核心技能与国家政策相结合，利用分布式存储打造新一代互联网底层传输协议，是目前最强的趋势之

一。趋势推动政策，政策引导资金，资金创造人气。对于带有价值的主流代币，利用区块链技术完成项目的应用将得到市场的探索和认可。